
Z Á P I S N I C A 
z XXXI. zasadania Mestského zastupiteľstva v Lipanoch zo dňa 24.06.2021 

   
I. Úvod    
XXXI. zasadnutie otvoril a  vieol primátor mesta Ing. Vladimír Jánošík.  
Prítomní: Vladimír Babjak, Anna Černická, Peter Fedák, Peter Kandráč, Jozef Kanuščák, Ján 
Kocúrko, Ing. Miloš Kožuško, Ing. Stanislav Reištetter, Ing. Peter Tejbus, PhDr. Viera Urdová, 
Mgr. Ľudmila Verešpejová. 
Ospravedlnení: z úvodu zasadnutia poslanec Kandráč. 
Do návrhovej komisie boli určení poslanci: Ing. Stanislav Reištetter, Jozef Kanuščák a Peter 
Fedák. 
Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci: Anna Černická a Mgr. Ľudmila Verešpejová. 
Zapisovateľka: Katarína Dulinová.  
 
Navrhovaný program zasadnutia mestského zastupiteľstva: 

I. Úvod 
II. Pripravenosť škôl na nový školský rok 2021/2022 
III. Plán činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2021 
IV. Nakladanie s majetkom mesta 
V. Zdravotníctvo v meste 
VI. Nájom mestských bytov 

VII. Informácie o nájmoch nebytových priestorov 
VIII. Informácia o Priemyselnom parku Za traťou k 31.05.2021 
IX. Členstvo Mesta Lipany v OZ Smart Cities klub 
X. Zmeny v komisiách pri MsZ 
XI. Rôzne 

XII. Záver 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 10, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/I.a) 
a) schvaľuje program zasadnutia MsZ.  
 
Zmeny a doplnky programu 
Primátor mesta navrhol stiahnuť z rokovania dva body z nakladania s majetkom mesta a to 7. 
Predaj pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa z dôvodu oneskoreného dodania 
geometrického plánu a 9. Zámer nájmu majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
z dôvodu potreby ďalšieho prerokovania poslancami MsZ. Navrhol doplniť dva body a to do 
nakladania s majetkom mesta predĺženie kontokorentného úveru, čo vyplynulo z plynúceho 
termínu a zmenu konateľa TS, s.r.o. Poslanci s navrhnutými zmenami súhlasili.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 10, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/I.b) 
b) schvaľuje zmeny a doplnky programu rokovania MsZ.    
   
 Mestská rada na svojom 18. zasadnutí dňa 17.06.2021 prerokovala a schválila program 
dnešného zasadnutia MsZ, odporučila primátorovi mesta odovzdať venovacie dekréty zvoleným 
riaditeľom škôl v úvode bodu o pripravenosti škôl na nový školský rok. Podrobnejšie sa 
zaoberala žiadosťami o nájom pozemku v Rómskej osade pre mobilný obchod, o investícii 
rekonštrukcie elektriny v osade. Prednosta úradu informoval o pracovnom stretnutí s firmou 
Sekas-Install, s.r.o. ohľadom výtržností a ničenia firemného a súkromného majetku občanmi 
z lokality Za traťou. Rada prerokovala a schválila kronikársky zápis za rok 2018. 
 
 Na rokovanie MsZ prišiel z úvodu zasadnutia ospravedlnený poslanec Peter Kandráč. 



 
 Informáciu o plnení uznesení MsZ podal hlavný kontrolór Ing. Turák. Uznesenie 
30/2021/VI. Nakladanie s majetkom mesta 1. Schválenie Blankozmenky zabezpečenia projektu 
„Kompostáreň na zhodnocovanie BRO v meste Lipany“ – prebieha, 2. Schválenie financovania 
projektu „Revitalizácia medziblokových priestorov – ľavá strana, Nám. sv. Martina Lipany – časť 
A“ – prebieha, žiadosť predložená, 3. Zriadenie vecného bremena – prebieha, 4. Zriadenie 
vecného bremena – prebieha, 5. Kúpa pozemku a zámer zámeny pozemku – a) splnené b) 
prebieha, 7. Zámer predaja pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – prebieha, 8. 
Predaj pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – prebieha, 9. Zámer predaja pozemku 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa – prebieha, 10. Majetkoprávne vysporiadanie pozemkov 
v lokalite Šejba – zámer zámeny pozemku – prebieha. Uznesenie 29/2021/IV. Nakladanie 
s majetkom mesta 1. Zámer predaja pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – zrušené 
uznesením č. 30/2021/IV.6., 2. Predaj časti pozemku zastavaného stavbou – prebieha, 4. Predaj 
pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – zámer prevodu – splnené. Uznesenie 
28/2021/IX. Nakladanie s majetkom mesta 1. Žiadosť o dotáciu z rozpočtu – splnené, 4. Zmena 
uznesenia – prebieha, 5. Kúpa pozemkov – B) zrušené uznesením č. 30/2021/IV.10., 6. Predaj 
pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – zámer prevodu – prebieha, 7. Zmluva 
o zriadení vecného bremena – prebieha, 8. Schválenie financovania projektu „Zavlažovací 
systém a prístrešky na športovom ihrisku“ – prebieha, žiadosť odoslaná, 9. Schválenie 
financovania projektu „Lipany – výmena umelej trávy“ – prebieha, žiadosť odoslaná, 10. Nájom 
pozemku na výstavbu cykloparku – prebieha. Uznesenie 27/2021/III. Nakladanie s majetkom 
mesta 1. Rozdelenie parcely v priemyselnom parku a vyjadrenie k podnájmu – prebieha, VI. 
Rozdelenie dotácií z rozpočtu mesta na rok 2021 – 11. – splnené,  9,13,14, 16, 18 – prebieha. 
Uznesenie 25/2020/III. Nakladanie s majetkom mesta 1. Predaj pozemku z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa – prebieha. Uznesenie 24/2020/VI. Nakladanie s majetkom mesta 1. 
Schválenie financovania projektu „Eurovelo 11 v regióne ZOHT, k.ú. Lipany“ – prebieha, 3. 
Predaj pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – prebieha, 5. Žiadosť o prenájom časti 
parcely č. 1241/59 pre Machjan Slovakia, s.r.o. – prebieha. Uznesenie 23/2020/IV. Nakladanie 
s majetkom mesta 2. Predaj pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa – prebieha. 
Uznesenie 22/2020/III. Nakladanie s majetkom mesta 4. Schválenie financovania projektu 
„Vodozádržné opatrenia v meste Lipany“ – prebieha – proces hodnotenia, 6. Predaj pozemku 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa – zámer prevodu c) – prebieha. Uznesenie 20/2020/VI. 
Nakladanie s majetkom mesta 12. Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy – prebieha. Uznesenie 
19/2020/III. Nakladanie s majetkom mesta 5. Zmluva o zriadení vecného bremena – prebieha. 
Uznesenie 18/2020/VII. Nakladanie s majetkom mesta 5. Zámena pozemkov z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa – prebieha, 9. Dohoda o finančnom vyrovnaní – b) prebieha. Uznesenie 
17/2020/IX. Nakladanie s majetkom mesta 5. Predaj majetku mesta – pozemky – prebieha, 
17/2020/XIV. Rôzne 2. Informácia o realizácii stavby IS v IBV Pod hájom – prebieha. Uznesenie 
16/2020/VIII. Rôzne – Schválenie financovania projektu „Zabezpečenie technickej vybavenosti 
a  oprava bytov v  rómskej komunite v  lokalite Lipany Za traťou – žiadosť predložená – výzva 
pozastavená. Uznesenie 14/2019/IV. Nakladanie s  majetkom mesta 1. Kúpa pozemkov – a), d) 
– prebieha, 14/2019/X. Rôzne – Prekrytie ľadovej plochy – prebieha. Uznesenie 13/2019/ VI. 
Nakladanie s  majetkom mesta 9. Zmluva o  zriadení vecného bremena – prebieha. Uznesenie 
12/2019/III. Nakladanie s  majetkom mesta 1. Kúpa pozemkov – prebieha. Uznesenie 
7/2019/VI.1. Nakladanie s  majetkom mesta 3. Kúpa pozemkov – d) prebieha. Uznesenie č. 
45/2018/V. Nakladanie s  majetkom mesta 2. Zmluva o  budúcej zmluve – prebieha. Uznesenie 
č. 44/2018/V. Rôzne 1. Dohoda o  finančnom vyrovnaní – IBV Pod hájom – 1. prebieha. 
Uznesenie č. 40/2018/VIII. Nakladanie s  majetkom mesta 3. Kúpa pozemkov –  c), e), g), n) – 
prebieha, f) zrušené uznesením. Hlavný kontrolór informoval o uzneseniach, ktoré nie je možné 
realizovať a predložil návrh na ich zrušenie.  
 O činnosti úradu informoval primátor mesta Ing. Jánošík. Z činnosti úradu: 3.6. účasť 



prednostu úradu na zasadnutí Rady APÚMS, 4.6. účasť primátora na zasadnutí Rady školy ZŠ 
Komenského 113, 9.6. stretnutie na VÚC k cestám, 10.6. VZ ZOHT, 11.6. pracovné stretnutie 
k smart cities, 14.6. účasť primátora na Rade PSK, 16.6. pracovné stretnutie v Košiciach na 
VVS, a.s. k projektom a ich financovaniu v Lipanoch, 21.6. účasť primátora na zastupiteľstve 
PSK, účasť prednostu úradu na sneme APÚMS, 23.6. zasadnutie výboru zamestnanosti na 
ÚPSVaR, vyhodnotenie výtvarnej a literárnej súťaže Lipany v mojom srdci. Z bežného chodu 
úradu: sčítanie obyvateľov v Lipanoch dosiahlo úroveň 95% - nesčítaných je cca 111 ľudí – 
v sčítaní sú prípustné odchýlky zo sčítania, na úrade prebehla kontrola personálnej 
dokumentácie Sociálnou poisťovňou – z predbežných zistení kontrola nenašla nedostatky, 
sociálne oddelenie MsÚ a oddelenie kultúry a športu MsÚ pracovali na očkovaní obyvateľov, 
v tomto mesiaci bol ukončený cezhraničný projekt vzdelávania zamestnancov samosprávy, 
školský úrad na MsÚ bol nápomocný radám škôl pri voľbách riaditeľov MŠ a ZŠ, primátor mesta 
v spolupráci s dopravným projektantom sa zaoberali možnosťami vytvorenia parkovacích miest 
okolo budovy Luník v smere po p. Okoša na Sabinovskej ulici, konalo sa stretnutie 
s prezidentom florbalového zväzu k vybudovaniu florbalovej haly pri ZŠ Hviezdoslavova, 
územné konanie k parkovaniu v areáli školy ZŠ Komenského 113, v lesoch bolo vyťažených 200 
m3 dreviny – teraz je potrebné poupratovať po ťažbe, zadaná požiadavka oplotenia osady bola 
vyčíslená – prednosta poinformuje v inom bode rokovania. Primátor pozval poslancov na 
pracovné stretnutie k témam parkovania v meste, k využitiu rekreačnej zóny, asfaltovaniu 
a opravám ciest, k rozhodnutiu o výrube topoľov pri Toryse je potrebné dohodnúť formu.  
 Poslanci hlasovali o upravenom návrhu na uznesenie predloženom hlavným 
kontrolórom.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 30/2021/I.c-f) 
c) berie na vedomie informáciu o plnení uznesení mestského zastupiteľstva, 
d) berie na vedomie informáciu o zasadnutí MsR, 
e) berie na vedomie správu o činnosti úradu, 
f) ruší uznesenie č. 40/2018/VIII/3 c, e zo dňa 22.03.2018. 
 
 Nasledovalo odovzdanie menovacích dekrétov zvoleným riaditeľom škôl, Mgr. Ivane 
Verbovskej - riaditeľke MŠ kpt. Nálepku 7 a Mgr. Emilovi Jackovi – riaditeľovi ZŠ Komenského 
113. 
 
II. Pripravenosť škôl na nový školský rok 2021/2022 
  Materiál predložila Ing. Lukáčová, pracovníčka školského úradu. V meste Lipany 
v školskom roku 2021/2022 budú pôsobiť dve základné školy, jedna základná umelecká škola a 
tri materské školy.  ZŠ Hviezdoslavova – pokles počtu žiakov cca o 10. Ostatné ukazovatele bez 
výraznejšej zmeny. ZŠ Komenského – vyšší počet žiakov v 1. ročníku cca o 40 a z toho 
vyplývajúci aj nárast počtu tried v I. stupni. Nárast počtu  žiakov v danom ročníku je spôsobený 
aj tým, že niektorí žiaci opakujú prvý ročník. Škola eviduje vyšší počet žiakov, ktorí                              
na základe vyšetrení nedokážu zvládnuť vzdelávanie v štandardnej škole, a tak v novom 
školskom roku budú vo vzdelávaní pokračovať na špeciálnych základných školách. Pri oboch 
školách budú aj v školskom roku 2020/2021 naďalej pôsobiť ŠKD a CVČ. Po realizácii 
prieskumu ohľadne zisťovania záujmu o stravovanie sa žiakov v školských jedálňach v novom 
školskom roku ukazuje výrazný pokles stravníkov najmä v Školskej jedálni, Komenského 114, 
Lipany. Napriek konštatovaniu o poklese počtu stravníkov v ŠJ Komenského 14 bude potrebné 
uvažovať o zmene organizácie jej činnosti v novom školskom roku z dôvodu neustálych 
problémov ako napr.: suchý obed a jeho distribúcia, nahlasovanie a odhlasovanie stravníkov, 
dlhé čakanie na výdaj stravy a pod. Obe ZŠ budú v školskom roku 2021/2022 v rámci výchovno-
vzdelávacieho procesu pokračovať podľa svojich schválených ŠkVP, ktoré sú v súlade so ŠVP.  



Disponibilné hodiny budú zväčša využité na posilnenie hodín cudzieho jazyka, slovenského 
jazyka a literatúry, matematiky a prírodovedných predmetov a športovej prípravy. Výchovno-
vzdelávací proces a aj prevádzka škôl v rámci personálneho obsadenia bude oproti školskému 
roku 2020/2021 prebiehať bez väčších zmien. Pokles o 1 pracovníka nastane na ZŠ 
Hviezdoslavova 1. Obe ZŠ si pre školský rok 2021/2022 podali žiadosť na pridelenie asistentov 
učiteľa pre 16 žiakov so ŠVVP. V školskom roku 2020/2021 bolo podaných 23 žiadostí. Všetci 
pedagogickí zamestnanci sú 100 % kvalifikovaní. Ich ďalšie vzdelávanie bude prebiehať 
v súlade s požiadavkami škôl a s plánom kontinuálneho vzdelávania. V rámci priestorového 
zabezpečenia nie je avizovaná zmena na žiadnej zo ZŠ. Počet odborných učební, telocviční či 
ihrísk zostáva na oboch školách nemenný.  Pre ZŠ Komenského bude pálčivým problémom 
priestorové zabezpečenie výučby rómskych žiakov aj vzhľadom k problémovému presunu 
niektorých týchto žiakov na spojené školy. ZUŠ v súčasnom období ešte nevie určiť presný 
počet žiakov v budúcom školskom roku. Prihlasovanie žiakov prebieha aj elektronicky a  z  
dôvodu pretrvávania mimoriadnej situácie budú prijímacie skúšky prebiehať opäť až 
v mesiacoch august a september 2021. Škola nepredpokladá výraznú zmenu v počte žiakov 
oproti školskému roku 2020/2021. ZUŠ v novom školskom roku v rámci výchovno-vzdelávacieho 
procesu bude pokračovať podľa schváleného ŠkVP, ktorý je v súlade so ŠVP. ŠkVP je 
špecificky zameraný na regionálne prvky horného Šariša. Pri škole budú aj v školskom roku 
2021/2022 pôsobiť už známe hudobné telesá. ZUŠ v porovnaní so školským rokom 2020/2021 
nepredpokladá žiadne zmeny v počte zamestnancov. Prípadné zmeny v personálnom obsadení 
môžu nastať pri zmene počtu žiakov ZUŠ od septembra 2021. Kvalifikáciu si budú v novom 
školskom roku dopĺňať 6 pedagogickí zamestnanci. V školskom roku 2021/2022 bude škola 
pôsobiť vo všetkých doterajších priestoroch, t.j. v priestoroch hlavnej budovy a elokovaných 
pracovísk. Už v priebehu školského roka 2020/2021 nastal presun výtvarného a literárno-
dramatického odboru z  nevyhovujúcich priestorov na Sládkovičovej ulici do priestorov 
Gymnázia v Lipanoch. V novom školskom roku sa uvádzaný presun ukončí. V rámci doplnenia 
inventára hudobných nástrojov bude škola naďalej pracovať na zakúpení ďalšieho cimbalu. 
V priestoroch hlavnej budovy sa plánuje zriadenie zborovne. V rámci úprav interiéru, resp. 
exteriéru sú pre školu opätovne výzvou akustické úpravy učební a oprava strechy na budove 
tanečného odboru. ZUŠ ako jediný problém, ktorý by mohol ovplyvniť priebeh školského roka 
2021/2022, uvádza prípadnú ďalšiu vlnu ochorenia COVID-19. Táto skutočnosť by mohla mať 
vplyv na dočasný pokles počtu žiakov, čo sa prejavilo už aj v školskom roku 2020/2021. MŠ 
Námestie sv. Martina a aj MŠ Kpt. Nálepku 7 evidovali zvýšený záujem zákonných zástupcov  
o umiestnenie ich detí do MŠ. Nie všetkým záujemcom o umiestnenie dieťaťa do MŠ bolo 
vyhovené. V uvedených MŠ bude naďalej prebiehať krúžková činnosť. Vzhľadom na priestorové 
problémy v MŠ Kpt. Nálepku 19 krúžková činnosť nebude realizovaná ani v školskom roku 
2021/2022. Všetky MŠ budú v novom školskom roku v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu 
pokračovať podľa svojich schválených ŠkVP, ktoré sú v súlade so ŠVP. Z uvedeného počtu 
pedagogických zamestnancov v MŠ Kpt. Nálepku 7 je jeden na materskej dovolenke a jeden na 
dlhodobej PN, v MŠ Kpt. Nálepku 19 sú dvaja pedagogickí zamestnanci na rodičovskej 
dovolenke. V novom školskom roku budú v MŠ aj ďalej pracovať pedagogickí asistenti 
a špeciálni pedagógovia v rámci NP Pomáhajúce profesie II alebo v rámci NP – PRIM Podpora 
predprimárneho vzdelávania detí z marginalizovaných rómskych komunít I. V MŠ Kpt. Nálepku 
19 je potrebné od nového školského roka prijať nového pedagogického zamestnanca.   
Materiálno-technické a priestorové zabezpečenie MŠ v novom školskom roku bude 
porovnateľné so zabezpečením v  školskom roku 2020/2021. MŠ sa v rámci svojich finančných 
možností priebežne modernizujú. Vzhľadom na nerealizáciu výstavby novej budovy MŠ, MŠ 
Kpt. Nálepku 19 bude mať aj v novom školskom roku priestorové problémy. Správy 
o pripravenosti škôl na nový školský rok boli prerokované na Mestskej školskej rade dňa 17. 06. 
2021.   
Diskusia: 



Poslanec Kanuščák podporil myšlienku vybudovania florbalovej haly, ak by sa našlo vhodné 
miesto. Primátor povedal, že sa pracovne stretol s prezidentom florbalového zväzu Mgr. 
Kopejtkom a zástupcom ZŠ Hviezdoslavova Mgr. Šuhajom o reálnej možnosti podpory 
vybudovania alebo rozšírenia súčasnej mestskej športovej haly. Priestorové požiadavky na novú 
halu sú 42m x 22m. Takúto veľkú voľnú plochu mesto v blízkosti škôl nemá. O možnosti 
umiestnenia takejto haly sa budú poslanci rozprávať na pracovnom stretnutí poslancov. 
Riaditeľka MŠ z námestia Mgr. Urbanová sa poďakovala za finančnú podporu z mesta, vďaka 
ktorej mohli čiastočne revitalizovať školský dvor, zakúpiť dve ihriská a poďakovala za nadstavbu 
budovy MŠ, ktorú si rodičia detí veľmi chvália.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/II. 
berie na vedomie správy o pripravenosti škôl na školský rok 2021/2022.   
 
III. Plán činnosti hlavného kontrolóra na II. polrok 2021 

 V zmysle § 18f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov predložil hlavný kontrolór mesta mestskému zastupiteľstvu návrh plánu 
kontrolnej činnosti. V druhom polroku 2021 bude vykonávať túto činnosť: 
Predloženie správy o kontrolnej činnosti v zmysle § 18f ods. 1 písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 
Kontrola plnenia uznesení mestského zastupiteľstva v zmysle § 18d ods. 1 zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, počet kontrol  podľa zasadnutí 
mestského zastupiteľstva. 
Vypracovanie stanoviska k monitorovacej správe. 
Kontrola prijímania a evidencie rozpočtových opatrení mesta za rok 2020. 
Kontrola stavu a vývoja dlhu v zmysle § 17 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
Kontrola  plnenia opatrení prijatých na odstránenie zistených nedostatkov pri vybranej kontrole. 
Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu rozpočtu na rok 2022 a viacročného rozpočtu 
mesta na roky 2023 – 2024. 
Vypracovanie a predloženie návrhu plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2022.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/III. 
schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta na 2. polrok 2021 a poveruje ho 
jeho vykonaním. 
 
IV. Nakladanie s majetkom mesta 
1. Návrh na odpísanie nevymožiteľnej pohľadávky 

V súlade s ustanovením článku 4, ods. 2, písm. j) Zásad hospodárenia s majetkom 
mesta Lipany schváleniu mestským zastupiteľstvom podlieha trvalé upustenie od vymáhania 
pohľadávky nad hodnotu 600 €, podľa čl. 7. Podľa čl. 7, ods. 3 Zásad upravujúceho trvalé 
upustenie od vymáhania pohľadávky zo závažných dôvodov, môže mesto a jeho organizácie na 
žiadosť dlžníka dlh odpustiť a to hlavne z týchto dôvodov: b) pohľadávka sa premlčala a dlžník 
odmieta dlh dobrovoľne uhradiť, c) zo všetkých okolností je zrejmé, že ďalšie vymáhanie 
pohľadávky by nebolo úspešné alebo by bolo nehospodárne. Podľa ustanovenia § 9 ods.2, 
písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov: Obecné 
zastupiteľstvo schvaľuje nakladanie s majetkovými právami nad hodnotu určenú v zásadách 
hospodárenia. V súlade s ustanovením § 10 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov obec môže upustiť od vymáhania majetkových práv obce len vtedy, ak 
dôvody pre trvalé alebo dočasné upustenie určí v zásadách hospodárenia s majetkom obce. 
Navrhuje sa na odpis pohľadávka v celkovej hodnote 3 164,70 € voči Slávke Grančaiovej. 
Pohľadávka vznikla neuhradením splatného nájomného za nájom bytu, neuhradením ceny za 



služby poskytované s nájmom bytu, trovami súdneho konania, nákladmi na poštovné a zaslanie 
upomienky. Táto pohľadávka sa javí ako nevymožiteľná. Predpokladá sa, že jej ďalšie 
vymáhanie by bolo neúspešné a nehospodárne. Táto pohľadávka sa navrhuje na odpis potom, 
čo mesto Lipany využilo možnosť súdneho vymáhania tejto pohľadávky, avšak nebolo úspešné.  
Okresný súd Prešov v tejto veci zaslal dňa 17.9.2018 v ktorej poukázal na ustanovenie § 5b 
zákona č. 250/2007 Z.z. o ochrane spotrebiteľa, podľa ktorého orgán rozhodujúci o nárokoch zo 
spotrebiteľskej zmluvy prihliada aj bez návrhu na nemožnosť uplatnenia práva, na oslabenie 
nároku predávajúceho voči spotrebiteľovi, vrátane jeho premlčania. Zároveň súd upozornil, že 
ak sa bude trvať na podanej žalobe, súd v súlade s § 95 CSP zváži pribratie osobitného 
subjektu na ochranu práv žalovanej do konania. Okresný súd Prešov dňa 24.9.2018 vydal v tejto 
veci uznesenie, ktorým rozhodol o zastavení konania podľa ustanovenia § 145 ods. 1 zákona č. 
160/2015 Z.z. Civilného sporového poriadku v znení neskorších predpisov. Návrh na odpis tejto 
nevymožiteľnej pohľadávky bol predložený na zasadnutie Komisie finančnej a pre správu 
majetku dňa 15.6.2021. Komisia odporučila odpis tejto pohľadávky schváliť. 
Diskusia: 
Poslanec Ing. Tejbus sa pýtal, čo by sa stalo, ak by mesto nedalo pohľadávku na súd, 
neodpísalo ju z účtovníctva a viedlo ďalej v účtovníctve. Pracovníčka MsÚ Mgr. Molnárová 
odpovedala, že odpis je potrebný z dôvodu zreálnenia majetku mesta. Vedúca ekonomického 
oddelenia Ing. Tomašková doplnila, že pohľadávka skresľuje obraz o hospodárení mesta a to je 
v rozpore so zákonom o účtovníctve, ktorý ukladá mestu viesť pravdivý obraz o hospodárení. 
Poslanec Babjak povedal, že ide o starú záležitosť, chyba nastala pravdepodobne na strane 
spoločnosti Sabyt, s.r.o. V tejto rodine bol roky problém s platením, išli tam výzvy na vypratanie 
bytu, dokonca vypratanie z bytu za súčinnosti exekútora. Poslanec Ing. Kožuško povedal, že 
pohľadávka je nevymožiteľná, lebo je premlčaná a niekto pochybil. Poslanec Babjak povedal, že 
správca má veľa prípadov a možno z 300 prípadov sa vyskytol takýto jeden zanedbaný. 
Prednosta úradu Mgr. Jacko povedal, že v tomto prípade ide jednoznačne o chybu Sabytu.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.1. 
schvaľuje odpis nevymožiteľnej pohľadávky za nájom bytu z účtovnej evidencie Mesta Lipany v 
celkovej výške 3 164,70 €. 
 
2. Zámer nájmu nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa a nájom 
nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa – protetika 
 Dňa 21.4.2021 požiadala spoločnosť PROTETIKA, a. s. o prenájom nebytových 
priestorov v zdravotnom stredisku. Spoločnosť prejavila záujem o prenájom priestoru pre 
ortopedického technika v rozsahu jeden deň v týždni a to konkrétne v stredu. Pripustila zdieľanie 
priestoru s iným nájomcom. Účelom prenájmu uvedenom v žiadosti je branie mier pacientom pre 
zhotovenie zdravotníckej pomôcky v rámci poskytovania lekárenskej starostlivosti. Spoločnosti 
by bol prenajatý nebytový priestor, ktorý od 1.2.2021 je voľný. Ide o priestor, v ktorom mal 
predtým ambulanciu MUDr. Staník. V tomto prípade sa navrhuje využiť postup podľa ustanovení 
§ 9 ods. 2, písm. a) a ustanovenia § 9a ods.9 písm. c) a uvedený nebytový priestor prenajať 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý bol v zákonom požadovanej lehote 15 dní pred jeho 
schvaľovaním na zasadnutí MsZ zverejnený na úradnej tabuli mesta. Žiadosť spoločnosti 
PROTETIKA, a. s. o nájom nebytového priestoru bola predložená na zasadnutie Komisie 
finančnej a pre správu majetku dňa 18.5.2021. Komisia odporučila žiadosti spoločnosti vyhovieť 
a odporučila nájom nebytového priestoru spoločnosti PROTETIKA, a. s. schváliť. 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.2.a) 
a) schvaľuje v súlade s ustanovením § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
zámer nájmu nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 
9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. 



Nebytový priestor má výmeru 43,93 m² a podiel na spoločných priestoroch  8,34 m², nachádza 
sa na prízemí v budove, ktorá je v meste Lipany, na Námestí sv. Martina, označená súpisným 
číslom 579, orientačným číslom 9, postavenej na pozemku parcela registra C, parcelné číslo 
694/2. Podľa údajov Okresného úradu Sabinov, katastrálneho odboru je výlučným vlastníkom 
uvedeného nebytového priestoru v 1/1 evidované na liste vlastníctva č. 1375 Mesto Lipany. 
Predmetom zámeru je prenajať tento nebytový priestor spoločnosti PROTETIKA, a.s., so sídlom 
Bojnická 10, 823 65 Bratislava, IČO: 31 322 859, zapísanej v Obchodnom registri Okresného 
súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 428/B na jeden deň v týždni. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že Mesto Lipany má záujem v súlade so 
zásadou hospodárnosti prenajať tento nebytový priestor spoločnosti PROTETIKA, a.s., pre 
ortopedického technika a tak zlepšiť dostupnosť výroby zdravotníckych pomôcok pre obyvateľov 
mesta. 
 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.2.b) 
b) schvaľuje nájom nebytového priestoru s výmerou 43,93 m² a podielom na spoločných 
priestoroch  8,34 m², ktorý sa nachádza na prízemí v budove, ktorá je v meste Lipany, na 
Námestí sv. Martina, označená súpisným číslom 579, orientačným číslom 9, postavenej na 
pozemku parcela registra C, parcelné číslo 694/2. Podľa údajov Okresného úradu Sabinov, 
katastrálneho odboru je výlučným vlastníkom uvedeného nebytového priestoru v 1/1 evidované 
na liste vlastníctva č. 1375 Mesto Lipany. Uvedený nebytový priestor má byť prenajatý z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a ods.9, písm. c) zákona SNR č.138/1991 
Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov spoločnosti PROTETIKA, a.s., so sídlom 
Bojnická 10, 823 65 Bratislava, IČO: 31 322 859, zapísanej v Obchodnom registri Okresného 
súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 428/B na jeden deň v týždni. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že Mesto Lipany má záujem v súlade so 
zásadou hospodárnosti prenajať tento nebytový priestor spoločnosti PROTETIKA, a.s., pre 
ortopedického technika a tak zlepšiť dostupnosť výroby zdravotníckych pomôcok pre obyvateľov 
mesta. 
 
3. Zámer nájmu nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa a nájom 
nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa – očná optika 
 Dňa 29.4.2021 požiadal o zmenu zmluvy o prenájme nebytových priestorov Mgr. Andrej 
Slaninka – LOOK OČNÁ OPTIKA podnikajúci ako fyzická osoba oprávnená na podnikanie 
zapísaná v Živnostenskom registri SR, IČO: 30 290 526. Novým nájomcom sa má podľa žiadosti 
stať obchodná spoločnosť Optika Expert s.r.o., so sídlom Mirka Nešpora 4876/7, 080 01 Prešov, 
IČO: 53 578 562, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Prešov, odd: Sro, vl. č. 
41830/P, ktorej konateľom je Juraj Slaninka. Spoločnosť Optika Expert, s.r.o. deklarovala svoj 
záväzok naďalej tento nebytový priestor mať prenajatý za účelom prevádzky očnej optiky. 
Žiadateľ poukázal na prebiehajúcu rekonštrukciu v tomto nebytovom priestore, ktorá je 
prispôsobená prevádzke očnej optiky. Táto obchodná spoločnosť predložila aj zmluvu o budúcej 
zmluve o predaji časti podniku so súčasným nájomcom tohto nebytového priestoru, z ktorej 
vyplýva, že bude v tomto nebytovom priestore naďalej prevádzka očnej optiky, keďže 
spoločnosť Optika Expert, s.r.o. chce prevziať všetky záväzky, ktoré pre súčasného nájomcu 
tohto nebytového priestoru, ktorým je Mgr. Andrej Slaninka – LOOK OČNÁ OPTIKA, vyplývajú 
zo Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 209/1998-ekon. zo dňa 30.9.1998 v znení 
neskorších dodatkov. Zmena v osobe nájomcu je podstatnou zmenou zmluvy a na základe 
viacerých právnych názorov sa neodporúča riešiť „len“ dodatkom k platnej zmluve. V dôsledku 
vyhovenia žiadosti o zmenu nájomcu by došlo k podstatnej zmene zmluvy a mesto má záujem, 
aby tento nebytový priestor bol naďalej využívaný na daný účel nájmu, navrhuje sa preto využiť 
postup podľa ustanovení § 9 ods. 2, písm. a) a ustanovenia § 9a ods.9 písm. c) a uvedený 



nebytový priestor prenajať z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý bol v zákonom 
požadovanej lehote 15 dní pred jeho schvaľovaním na zasadnutí MsZ (dňa 8.6.2021) 
zverejnený na úradnej tabuli mesta. Žiadosť o zmenu nájomcu zmluvy o nájme nebytových 
priestorov č. 209/1998-ekon. v znení neskorších dodatkov bola dňa 15.6.2021 predložená na 
zasadnutie Komisie finančnej a pre správu majetku, ktorá tento materiál odporučila predložiť na 
zasadnutie mestského zastupiteľstva. 
Diskusia: 
Poslanec Kanuščák povedal, že službu ako takú v meste víta. Ďalej povedal, že by bol za to, 
aby sa v podobných prípadoch robilo rovnako. Primátor mesta povedal, že je veľa aspektov, 
podľa ktorých sa MsZ rozhoduje. Poslanec Ing. Kožuško povedal, že mesto by malo 
v rovnakých prípadoch postupovať rovnako. Primátor sa pýtal, kedy mesto nepostupovalo 
rovnako. Ing. Kožuško uviedol príklad obchodu (večierky) p. Urdu, kde bola vyhlásená OVS. Ing. 
Kožuško opätovne zdôraznil, aby mesto postupovalo v rovnakých prípadoch rovnako. Poslanec 
Kanuščák upozornil, že žiadosť p. Urdu bola prerokovaná len v komisii a na rokovanie MsZ sa 
ani nedostala. Primátor mesta povedal, že tá večierka robila zle, nebolo to v záujme mesta, nie 
je to porovnateľné, aj keď ide o ten istý proces. Poslanec Tejbus sa pýtal, či výpoveď netreba 
schváliť. Pracovníčka Mgr. Molnárová odpovedala, že pôvodný majiteľ požiadal o zmenu 
nájomcu na syna. Vzhľadom na to, že majiteľov syn podniká ako samostatná osoba pod iným 
IČOm, jediná možná cesta prechodu bola osobitný zreteľ. Poslanec Kandráč povedal, že je to 
na rozhodnutí poslancov. Poslanec Babjak povedal, že ak je možné vrátiť sa k žiadosti p. Urdu, 
aby sa tak stalo s ohľadom na to, že sa táto žiadosť z komisie nedostala na rokovanie MsZ. 
Pracovníčka Mgr. Molnárová informovala, že žiadateľ žiadosť stiahol, vo firme došlo k zmene 
konateľa.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.3.a) 
a) schvaľuje v súlade s ustanovením § 9 ods. 2 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
zámer nájmu nebytového priestoru z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 
9a ods. 9 písm. c) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. 
Predmetný nebytový priestor s výmerou 65,60 m² sa nachádza na prízemí v budove, ktorá je 
v meste Lipany, na Námestí sv. Martina, označená súpisným číslom 720, orientačným číslom 
51, postavená na pozemku parcela registra C, parcelné číslo 925/30. Podľa údajov Okresného 
úradu Sabinov, katastrálneho odboru je výlučným vlastníkom uvedeného nebytového priestoru 
v 1/1 evidované na liste vlastníctva č. 2171 Mesto Lipany. Predmetom zámeru je prenajať tento 
nebytový priestor spoločnosti Optika Expert, s.r.o., so sídlom Mirka Nešpora 4876/7, 080 01 
Prešov, IČO: 53 578 562, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Prešov, odd: Sro, vl. 
č. 41830/P. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že Mesto Lipany má záujem v súlade so 
zásadou hospodárnosti prenajať tento nebytový priestor so zachovaným účelom využitia a mať 
z jeho nájmu príjem. Využitie tohto nebytového priestoru na účel poskytovania služieb v oblasti 
očnej optiky je v záujme obyvateľov mesta. 
 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.3.b) 
b) schvaľuje nájom nebytového priestoru s výmerou 65,60 m² na prízemí v budove, ktorá je 
v meste Lipany, na Námestí sv. Martina, označená súpisným číslom 720, orientačným číslom 
51, postavená na pozemku parcela registra C, parcelné číslo 925/30. Podľa údajov Okresného 
úradu Sabinov, katastrálneho odboru je výlučným vlastníkom uvedeného nebytového priestoru 
v 1/1 evidované na liste vlastníctva č. 2171 Mesto Lipany. Tento nebytový priestor bude 
prenajatý spoločnosti Optika Expert, s.r.o., so sídlom Mirka Nešpora 4876/7, 080 01 Prešov, 
IČO: 53 578 562, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Prešov, odd: Sro, vl. č. 



41830/P z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle ustanovenia § 9a ods.9, písm. c) 
zákona SNR č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. 
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že Mesto Lipany má záujem v súlade so 
zásadou hospodárnosti prenajať tento nebytový priestor so zachovaným účelom využitia a mať 
z jeho nájmu príjem. Využitie tohto nebytového priestoru na účel poskytovania služieb v oblasti 
očnej optiky je v záujme obyvateľov mesta. 
 
4. Vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže o najvhodnejší návrh na nájom časti pozemku  
 Mestu Lipany bola doručená žiadosť o poskytnutie pozemku s výmerou 50 m² na 
otvorenie obchodu s potravinami a drogériou na ulici Za traťou. Táto žiadosť bola predložená na 
zasadnutie Komisie finančnej a pre správu majetku dňa 15.6.2021, ktorá odporučila spôsob 
nájmu pozemku formou obchodnej verejnej súťaže. Celková výmera pozemku parcely registra C 
s parcelným číslom 1330/15 je 3 393 m². Vlastnícky vzťah k pozemku je evidovaný Okresným 
úradom Sabinov, katastrálnym odborom na liste vlastníctva č. 1375. Pozemok je evidovaný ako 
zastavaná plocha a nádvorie. Komunita žijúca na tejto ulici by v prípade existencie 
predajne/predajného stánku na potraviny a drogériu nebola nútená dochádzať za nákupmi do 
mesta. 
Diskusia: 
Poslanec Kandráč povedal, aby mu bol obmedzený predaj liehovín a tabaku. Primátor 
odpovedal, že nie je možné obmedzovať podnikanie. Prednosta úradu Mgr. Jacko povedal, že je 
možné uzavrieť zmluvu s obmedzeniami. Pracovníčka Mgr. Molnárová zapochybovala, či daný 
spôsob predaja povolia úrady. Poslanec Kanuščák povedal, že žiadateľ by mal vystupovať ako 
podnikateľ a nie fyzická osoba, podmienky podnikania by mali spĺňať hygienické normy, 
obmedzenie predaja alkoholu je nereálne, takéto riešenie by mohlo pomôcť k zníženiu 
potulovania obyvateľov po meste. Poslanec Ing. Tejbus sa pýtal na formu/spôsob predaja. 
Prednosta úradu odpovedal, že to bude formou mobilného prívesu. Poslanec Kandráč povedal, 
že je jednoznačne proti, lebo je tu hrozba úžery. Poslanec Ing. Kožuško navrhol vypísať súťaž 
a uvidí sa podľa uchádzačov. Primátor uzavrel diskusiu tým, že je to istý druh služby pre 
obyvateľov osady, na druhej strane je tu možná hrozba úžery. Lehotu na podávanie súťažných 
návrhov poslanci v diskusii určili na 17.07.2021. 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 9, proti 2, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.4. 
a) schvaľuje spôsob nájmu časti pozemku s výmerou 50 m² na ulici Za traťou, ktorý je vo 
vlastníctve mesta Lipany, pozemok parcely registra C s parcelným číslom 1330/15, evidovanom 
Okresným úradom Sabinov, katastrálnym odborom na liste vlastníctva č. 1375 obchodnou 
verejnou súťažou, 
b) schvaľuje podmienky obchodnej verejnej súťaže na nájom časti pozemku s výmerou 50 m² 
na ulici Za traťou, ktorý je vo vlastníctve mesta Lipany, pozemok parcely registra C s parcelným 
číslom 1330/15, evidovanom Okresným úradom Sabinov, katastrálnym odborom na liste 
vlastníctva č. 1375. 
 
5. Zriadenie vecného bremena 
 Pán Martin Kučera zo Senca požiadal o vydanie stanoviska k stavebnému povoleniu 
(dodatočné stavebné povolenie) na stavbu Chata na pozemku KN C 1512, k.ú. Kamenica vo 
vlastníctve žiadateľa za účelom zabezpečenia prechodu a prejazdu cez pozemky vo vlastníctve 
mesta Lipany, a to cez KNC č. 1590/3 a 1591/2. MsZ schválilo na svojom 30. zasadnutí dňa 
27.05.2021 Uznesením č. 30/2021/VI.4. zriadenie vecného bremena na parcely č. 1590/3 
a 1591/2, k.ú. Kamenica vo vlastníctve Mesta Lipany pre oprávneného z vecného bremena 
Martina Kučeru bez náhrady. Pri vyhotovení zmluvy sa zistilo, že vecné bremeno je potrebné 
zriadiť aj k parcele KN C č. 1590/4, ktorá sa nachádza medzi pôvodne žiadanými parcelami 



KNC č. 1590/3 a 1591/2. Z uvedeného vyplýva potreba zrušiť prijaté uznesenie a prijať nové 
zahŕňajúce všetky  dotknuté parcely. 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.5. 
a) ruší Uznesenie č. 30/2021/VI.4. zo dňa 27.05.2021, 
b) schvaľuje zriadenie vecného bremena na parcely KN C č. 1590/3, 1590/4 a 1591/2 v k.ú. 
Kamenica vo vlastníctve Mesta Lipany pre oprávneného z vecného bremena Martina Kučeru, 
vlastníka parcely KN C č. 1512 bez náhrady. 
 
6. Predaj pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa  
 Žiadatelia manželia Grešoví, Viera Šándorová, Martina Beskydová, manželia 
Andraščíkoví, manželia Reľovskí doručili na MsÚ žiadosti o odkúpenie častí pozemku KN E p.č. 
2680/73, k.ú. Lipany, lokalita Rovinky. Svoje žiadosti odôvodnili tým, že tento pozemok sa 
nachádza za pozemkami v ich vlastníctve. Uvedený pozemok je priľahlý k ich pozemkom 
a plánujú ho využívať ako záhradu. MsZ schválilo na svojom 30. zasadnutí dňa 27.05.2021 
Uznesením č. 30/2021/VI.7. zámer predaja parciel podľa GP č. 109/2021 vyhotoveného 
Matejom Andraščíkom dňa 26.05.2021 vytvorené z parcely KN E č. 2680/73  za cenu 23 €/m2 a 
za náklady vynaložené na predaj vyššie uvedeným žiadateľom z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa. 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.6. 
a) schvaľuje predaj pozemku v k.ú. Lipany, KN C č. 2680/151, záhrada o výmere 22 m2 podľa 
GP 109/2021 vyhotoveného Matejom Andraščíkom dňa 26.05.2021 za cenu 23 €/m2 a za 
náklady vynaložené na predaj pre Lukáš Greš a Mgr. Mária Grešová v zmysle zákona SNR č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí, § 9a, odst. 8, písm. e). Dôvodom hodným osobitného zreteľa je 
skutočnosť, že pozemok je priľahlý k ich pozemku, ako aj potreba dodržania jednotnej línie 
ukončenia pozemkov na Rovinkách. 
b) schvaľuje predaj pozemku v k.ú. Lipany, KN C č. 2680/150, záhrada o výmere 74 m2 podľa 
GP 109/2021 vyhotoveného Matejom Andraščíkom dňa 26.05.2021 za cenu 23 €/m2 a za 
náklady vynaložené na predaj pre Viera Šándorová v zmysle zákona SNR č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí, § 9a, odst. 8, písm. e).  Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že 
pozemok je priľahlý k ich pozemku, ako aj potreba dodržania jednotnej línie ukončenia 
pozemkov na Rovinkách. 
c) schvaľuje predaj pozemku v k.ú. Lipany, KN C č. 2680/149, záhrada o výmere 76 m2 podľa 
GP 109/2021 vyhotoveného Matejom Andraščíkom dňa 26.05.2021 za cenu 23 €/m2 a za 
náklady vynaložené na predaj pre Miroslav Beskyd a Martina Beskydová v zmysle zákona SNR 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, § 9a, odst. 8, písm. e). Dôvodom hodným osobitného zreteľa je 
skutočnosť, že pozemok je priľahlý k ich pozemku, ako aj potreba dodržania jednotnej línie 
ukončenia pozemkov na Rovinkách. 
d) schvaľuje predaj pozemku v k.ú. Lipany, KN C č. 2680/148, záhrada o výmere 83 m2 podľa 
GP 109/2021 vyhotoveného Matejom Andraščíkom dňa 26.05.2021 za cenu 23 €/m2 a za 
náklady vynaložené na predaj pre Peter Andraščík a Helena Andraščíková v zmysle zákona 
SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, § 9a, odst. 8, písm. e). Dôvodom hodným osobitného 
zreteľa je skutočnosť, že pozemok je priľahlý k ich pozemku, ako aj potreba dodržania jednotnej 
línie ukončenia pozemkov na Rovinkách. 
e) schvaľuje predaj pozemku v k.ú. Lipany, KN C č. 2680/73, záhrada o výmere 87 m2 podľa 
GP 109/2021 vyhotoveného Matejom Andraščíkom dňa 26.05.2021 za cenu 23 €/m2 a za 
náklady vynaložené na predaj pre Michal Reľovský a Martina Reľovská v zmysle zákona SNR č. 
138/1991 Zb. o majetku obcí, § 9a, odst. 8, písm. e). Dôvodom hodným osobitného zreteľa je 
skutočnosť, že pozemok je priľahlý k ich pozemku, ako aj potreba dodržania jednotnej línie 
ukončenia pozemkov na Rovinkách. 



 
7. Zámena podielov na pozemkoch v lokalite Šejba 
 MsZ schválilo na svojom 30. zasadnutí dňa 27.05.2021 Uznesením č. 30/2021/VI.10. 
zámer zámeny podielov na pozemkoch, a to podiely vo vlastníctve p. Mariána Mizeráka: na LV 
č. 2684 v reg. E KN p.č. 462 - orná pôda o výmere 6690 m2 pod B14 v podiele 37/1008 a pod 
B15 v podiele 37/1008 a na LV č. 2685 v reg. E KN p.č.463 - orná pôda o výmere 10382 m2 pod 
B8 v podiele 2/36 za podiel na pozemku vo vlastníctve Mesta Lipany na LV č. 1375 v reg. E KN 
p.č. 472/2 – orná pôda o výmere 2327 m2, vo veľkosti podielu 1067/2327 v lokalite Šejba za 
účelom vyporiadavania pozemkov na HBV z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.7. 
schvaľuje zámenu podielov na pozemkoch, a to podiely vo vlastníctve p. Mariána Mizeráka: 

- na LV č. 2684 v reg. E KN p.č. 462 - orná pôda o výmere 6690 m2 pod B14 v podiele 
37/1008 a pod B15 v podiele 37/1008, a 

- na LV č. 2685 v reg. E KN p.č.463 - orná pôda o výmere 10382 m2 pod B8 v podiele 
2/36  
za podiel na pozemku vo vlastníctve Mesta Lipany: 

- na LV č. 1375 v reg. E KN p.č. 472/2 – orná pôda o výmere 2327 m2, vo veľkosti podielu 
1067/2327 

v lokalite Šejba za účelom vyporiadavania pozemkov na HBV z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa v zmysle zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, § 9a, odst. 8, písm. e). Dôvodom 
hodným osobitného zreteľa je potreba prípravy územia v lokalite Šejba na výstavbu HBV.  
 
8. Zámer predaja pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
 Zuzana Dvorščáková doručila žiadosť o odkúpenie časti parcely KN E 2009, vo 
vlastníctve Mesta Lipany, ktorá je priľahlá k parcele vo vlastníctve žiadateľky KN C 1177/4 
(lokalita pri charitnom dome, oproti obchodu Ohník). Svoju žiadosť odôvodňuje tým, že túto časť 
parcely užíva, bola užívaná a prihradená k domu predchádzajúcim majiteľom. Žiadaná časť 
parcely je zároveň zastavaná rodinným domom. Žiadateľka doručila Geometrický plán č. 
121/2021 vyhotovený spoločnosťou GEODET SABINOV s.r.o. dňa 03.06.2021, záznam 
podrobného merania 2245, overený Okresným úradom Sabinov, katastrálny odbor dňa 
15.06.2021 pod č. G1-400/2021, v ktorom okrem časti parcely KN E 2009, ktorá je uvedená 
v žiadosti a nachádza sa pod rodinným domom, je zameraná aj časť parcely KN C 1177/2 
a časť parcely KN C č. 1421/10 podľa skutočného stavu oplotenia v teréne. Geometrickým 
plánom je zameraná parcela KN C č. 1177/32 o výmere 199 m2, ktorá má byť predmetom 
predaja. Komisia finančná a pre správu majetku na svojom zasadnutí dňa 15.06.2021 odporučila 
predaj predmetnej parcely za cenu vo výške 23 EUR/m2, ktorá bola použitá v lokalite Rovinky a 
za náklady vynaložené na predaj vyššie uvedenej žiadateľke z dôvodu hodného osobitného 
zreteľa. 
Diskusia: 
Poslanec Kocúrko povedal, že chyba nastala na katastri, nie u majiteľov. Poslanec Ing. Kožuško 
povedal, že ide o chybu katastra v chybnom mapovaní. Podľa odporúčaní katastra 
nehnuteľností je potrebné sa so stavom vysporiadať. Poslanec Kanuščák povedal, aby 
zastupiteľstvo prihliadlo na cenu a na výmeru, či ide len o posun alebo aj o rozšírenie výmery. 
Poslanec Babjak súhlasil s nižšou cenou, keďže je tam mapový problém, ktorý si majitelia 
nezapríčinili sami. Poslanec Ing. Kožuško povedal, že im chýba výmera, daň platia za reálny 
stav. Poslanec Kanuščák povedal, že je potrebné to zohľadniť v cene. Poslanec Ing. Reištetter 
súhlasil s nižšou cenou oproti navrhovanej. Poslanec Babjak sa pýtal, čo to spôsobí ostatným 
vlastníkom. Primátor mesta odpovedal, že bude potrebné sa s tým vysporiadať podľa záujmu 
občanov, keďže mesto nemá majetko-právne oddelenie, ktoré by sa tejto problematike mohlo 
venovať. Pracovníčka JUDr. Triščíková povedala, že je predpoklad do budúcna vysporiadať celú 



tú ulicu. Ide o historickú záležitosť. Poslanec Ing. Reištetter navrhol ulicu vysporiadať naraz. 
Poslanec Kanuščák povedal, že si o to musia vlastníci požiadať. Primátor mesta povedal, že 
buď sa bude hlasovať za predložený návrh, alebo predložia poslanci pozmeňujúci návrh. 
Poslanec Kocúrko predostrel pozmeňujúci návrh ceny na 14 €/m2. Poslanec Kanuščák sa pýtal, 
či s majiteľmi niekto rozprával o možnosti čiastnočného vysporiadania zadarmo a časť zaplatiť. 
Poslanec Kandráč povedal, že je za nižšiu cenu oproti návrhu, ale 14 €/m2 je málo. Prednosta 
úradu povedal, aby poslanci nestrieľali ceny, neoficiálne cena znalca v prípade žiadosti p. 
Pariľáka je 12 €/m2, je to možný argument. Poslanec Kanušák sa pýtal na meno znalca. 
Prednosta úradu odpovedal, že znalecký posudok pripravil Ing. Majtner. Poslanci následne 
hlasovali za poslanecký návrh poslanca Kocúrka 14 €/m2.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.8. 
schvaľuje zámer predaja pozemku v k.ú. Lipany, KN C č. 1177/32, zastavaná plocha a nádvorie 
o výmere 199 m2 podľa Geometrický plán č. 121/2021 vyhotovený spoločnosťou GEODET 
SABINOV s.r.o. dňa 03.06.2021, záznam podrobného merania 2245, overený Okresným 
úradom Sabinov, katastrálny odbor dňa 15.06.2021 pod č. G1-400/2021 za cenu 14 Eur/m2 a za 
náklady vynaložené na predaj pre Zuzana Dvorščáková v zmysle zákona SNR č. 138/1991 Zb. o 
majetku obcí, § 9, odst. 2 písm. a). Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že 
pozemok je zastavaný rodinným domom vo vlastníctve žiadateľky a je prihradený k pozemku vo 
vlastníctve žiadateľky, a pre Mesto Lipany je nepotrebný. 
 
9. Zámer nájmu majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa 
 Jozef Hric podal žiadosť o zmenu oplotenia na parcele KN C č. 1461/13 na Sabinovskej 
ulici. Žiadateľ Jozef Hric a Hricová Katarína sú vlastníkmi parciel KN C č. 622/2, 622/3. Komisia 
pre výstavbu a územný plán sa na svojom zasadnutí dňa 09.06.2021 uzniesla, že nakoľko 
existujúce zábradlie po celej dĺžke na ul. Sabinovská je v zlom technickom stave a mesto 
v súčasnosti neuvažuje o jeho rekonštrukcii, návrh investora je pre mesto prijateľný a pomôže to 
v zlepšení stavu zábradlia, resp. oplotenia. Komisia finančná a pre správu majetku na svojom 
zasadnutí dňa 15.06.2021 odporučila z dôvodu zlého technického stavu existujúceho zábradlia 
vyhovieť žiadosti s tým, že mesto vyzve žiadateľa k uzatvoreniu zmluvy o nájme pozemku pod 
vybudovaným oplotením. 
Diskusia: 
Poslanec Kandráč sa opýtal, čo s tým zábradlím a pozemkom plánuje mesto do budúcna, či dať 
jednotné pravidlá o vzhľade, parametroch a pod., treba o tom diskutovať. Poslanec Kanuščák 
povedal, že ľudia si budú chcieť meniť zábradlie, tomu sa mesto nevyhne. Poslanec Babjak 
povedal, že zábradlie vo svojom čase splnilo účel, nech si ľudia urobia oplotenie podľa svojho 
vkusu, mestu odbudne povinnosť starať sa oň. Primátor mesta povedal, že v dĺžke po zákrutu 
(dom p. Okoša) je možnosť vytvorenia parkovacích miest. Poslanec Kocúrko povedal, že 
poslanci nemajú diskutovať o vzhľade oplotenia, to patrí na schválenie stavebnému úradu. 
Poslanci sa majú vyjadriť k nájmu.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.9. 
schvaľuje zámer prenájmu časti parcely KN C 1461/13 v rozsahu pod existujúcim oplotením za 
účelom rekonštrukcie oplotenia. Dôvodom hodným osobitného zreteľa je potreba zachovania 
jednotnej línie oplotenia na Sabinovskej ulici a tiež, že z dôvodu existujúceho nadzemného 
vedenia plynu nie je možné zrealizovať rekonštrukciu oplotenia na pozemku žiadateľa.  
 
10. Predĺženie kontokorentného úveru  

 Z dôvodu nerovnomerného a hlavne zníženého prísunu výnosov daní v období 
jednotlivých mesiacov je poslancom predložená možnosť predĺženia bankového produktu VÚB 
banky a.s.  tzv. kontokorentný úver za účelom preklenutia časového nesúladu medzi príjmami 



a výdavkami rozpočtu mesta na obdobie 12 mesiacov. Zabezpečí sa tým dostatočná finančná 
rezerva na úhrady záväzkov v lehote splatnosti. Úpravou výšky úverového rámca do 350 tis. eur 
na jednomesačnú potrebu vykrytia výdavkov s možnosťou čerpania podľa vývoja príjmov pri 
ponechaní doterajších zmluvných podmienok. Záväzková provízia za pristavený objem 
finančných prostriedkov je v ponuke banky uvedená nulová, poplatky za uzatvorenie zmluvy 
nulové, úroková sadzba za čerpanie je 1M Euribor + 0,29% p.a. Čerpanie je možné bez 
dokladovania účelu.  Splatnosť úveru bude priebežne podľa kreditu na účte. Zabezpečenie 
úveru je podpisom blankozmenky spolu s Dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke. 

 K predĺženiu kontokorentného úveru dal svoje kladné stanovisko aj hlavný kontrolór 
mesta Ing. Turák.  
Diskusia: 
Poslanec Kandráč sa pýtal, či si mesto z vlastných prostriedkov nedokáže urobiť rezervu a čo by 
sa stalo, keby to poslanci neschválili. Primátor mesta odpovedal, že by mesto nemalo okamžité 
peniaze, napr. v realite by to znamenalo, že výplaty pracovníkov by kvôli prísunu daní meškali 
cca 10 dní a pod. Vedúca ekonomického oddelenia Ing. Tomašková povedala, že mesto má 
rezervný fond, je tu však ohrozenie plnenia položiek, ktoré sú viazané na neskoré prísuny 
podielových daní a znížených podielových daní. Zároveň požičané prostriedky musia byť vždy 
ku koncu mesiaca splatené, čo z prísunov daní nie je vždy možné. Poslanec Ing. Tejbus sa 
pýtal, aké sú náklady na tento spôsob vykrytia. Vedúca ekonomického oddelenia Ing. 
Tomašková povedala, že ročný poplatok je vo výške cca 130 €.    
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IV.10. 
a) schvaľuje  predĺženie kontokorentného úveru na zriadenie debetu na základnom bežnom 
účte mesta vedenom vo VÚB banke a.s. do sumy 350 000 eur na obdobie 12 mesiacov za 
doterajších podmienok. 
b) schvaľuje predĺženie blankozmenky spolu s Dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke 
na zabezpečenie pohľadávky z kontokorentného úveru pre VÚB banku a.s na ďalšie obdobie 12 
mesiacov.  
c) berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k pokračovaniu úveru. 
 
V. Zdravotníctvo v meste 
 Väčšina zdravotníckych služieb na území mesta je sústredená v budove polikliniky. 
Zdravotnícke služby v našom meste zabezpečujú štyria všeobecní lekári pre dospelých, 3 
pediatri a štrnásti stabilní odborní lekári: 1 gynekológ, 1 očný lekár, 1 chirurg, 3 internisti, 1 
neurológ, 1 logopedička a 3 zubári. Okrem lekárov, zdravotné služby poskytujú aj rehabilitační 
pracovníci a to Mgr. Viera Bujňačková, ktorá má prenajatý priestor v budove Lunika na 
Sabinovskej ulici a na Dubovickej rovni PhDr. Miriam Ištoňová. Trvalou súčasťou zdravotného 
strediska je biochemické laboratórium a röntgenové pracovisko. Dôležitú súčasť v oblasti 
zdravotnej starostlivosti zohráva aj sieť lekární. Máme v meste štyri lekárne. Prevádzkovanie 
dopravnej zdravotnej služby pre obyvateľov Lipian zabezpečuje LOMEX, s.r.o. JUDr. Jozef 
Karabáš. V meste funguje „Rýchla lekárska pomoc“ so špeciálne vybaveným sanitným vozidlom, 
ktorá slúži na poskytovanie neodkladnej lekárskej prvej pomoci pre obyvateľov mesta i celého 
spádového okolia.  
 Oproti minulému roku došlo k týmto zmenám: od 15.4.2016 zastrešovala Ľubovnianska 
nemocnica, n.o. zo Starej Ľubovne  kvalifikované služby ambulancie fyziatrie a liečebnej 
rehabilitácie v Luniku, ktoré z dôvodu vlastnej žiadosti ukončenia pracovného pomeru 
akreditovanej lekárky boli prerušené a neskôr ukončené. K 31.12.2020 ukončil svoje pôsobenie 
v Lipanoch MUDr. Staník, ktorý odovzdal zdravotnú dokumentáciu mestu a tú si následne 
začiatkom júna 2021 prevzal VÚC, odbor zdravotníctva. V mesiaci september tohto roku má 
v pláne obnoviť svoje pôsobenie MUDr. Mário Kríž v oblasti psychiatrie, ktorý bude ordinovať 
v bývalých priestoroch ambulancie MUDr. Staníka.   



Diskusia: 
Prednosta úradu doplnil, že zabudol uviesť ortopedickú ambulanciu MUDr. Onderča. Primátor 
povedal, že v meste chýba rehabilitácia, rozšírenie ortopedickej ambulancie naráža na problém 
nezazmluvnením VšZP, kde mesto Lipany zaslalo na riaditeľstvo VšZP podporný list 
k zazmluvneniu, rovnako tak urobilo ZOHT. Ambulanciu po MUDr. Staníkovi mesto prenajme 
dvom nájomcom, ktorí si budú spoločný priestor zdieľať a to psychiatrická ambulancia 
a protetika. Primátor ďalej povedal, že do budúcna má obavu o pôsobenie všeobecných lekárov 
v meste. Mesto eviduje problém s parkovaním lekárov. Mgr. Verešpejová požiadala o opravu 
údajov o rehabilitácii, nakoľko v meste pôsobia fyzioterapeuti, jedna v priestoroch mesta, druhá 
v súkromných priestoroch. Pýtala sa, prečo nerobí chirurgia. Prednosta povedal, že nevie, nemá 
takú informáciu. Mgr. Verešpejová povedala, že rýchlu zdravotnú službu v meste už spoločnosť 
Falck nezabezpečuje, aby sa ten údaj opravil.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/V. 
berie na vedomie informáciu o stave zdravotníctva v meste. 
 
VI. Nájom mestských bytov 
 V súvislosti s písomnou výpoveďou nájomcov, ktorí majú v nájme mestské nájomné byty 
je potrebné schváliť nových žiadateľov o pridelenie bytu. Sociálna komisia sa týmito výpoveďami 
z nájmu bytov zaoberala na svojom zasadnutí dňa 25.05.2021. K nasledujúcemu obdobiu podali  
výpoveď z nájmu dvojizbového bytu pán Martin Kušnír – a pán Lukáš Hromják. V súvislosti s  
výpoveďou pána Martina Kušníra komisia navrhuje výmenu bytu. V prípade výpovede bytu 
nájomcu Lukáša Hromjáka komisia navrhuje prideliť byt žiadateľovi o pridelenie dvojizbového 
bytu. V zmysle smernice MVaRR SR sa nájom v nájomných bytoch uzatvára na dobu max. 3 
rokov. Tak ako aj v iných prípadoch sociálna komisia navrhuje prvý nájom bytu schváliť na dobu  
kratšiu ako tri roky. Ďalej na základe zaradenia do inštitútu osobitného príjemcu, sociálna 
komisia odporúča schváliť nájom bytu nízkeho štandardu na ulici Za traťou 2, byt č. 1 Štefanovi  
Červeňákovi.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/VI. 
a) ruší nájom bytu Martinovi Kušnírovi na Komenského   ul. č. 40, byt č. 1 k 31.08.2021, Lucii 
Valjaškovej Bickovej  na Štúrovej ul. č. 35, byt č. 1 k 31.08.2021, Lukášovi Hromjákovi na 
Komenského ul. č. 40, byt č. 16 k 31.08.2021, 
b) schvaľuje nájom bytu na dobu určitú Lucii Valjaškovej Bickovej na Komenského   ul. č. 40, 
byt č. 1 od 01.09.2021 do 31.10.2022, Kláre Reištetterovej na Štúrovej ul. č. 35, byt č. 1, od 
01.09.2021 do 31.10.2022,  Radke Nowickej na Komenského ul. č. 40, byt č. 16 od 01.09.2021 
do 31.10.2022 a Štefanovi Červeňákovi  na ulici Za traťou č. 2, byt č. 1 od 01.07.2021 do 
31.10.2021, 
c) schvaľuje náhradníkov týchto žiadateľov: 1 – izb. byt: Petra Šašalová, Barbara Balážová, 
Karolína Hovančíková, Táňa Rakašová, Ľubica Kmecová,  Marek Leško, Jozef Doľák, Štefan 
Vašanič, Andrej Varga, Ján Tomajko, Tomáš Haščák, Terézia Hurajtová, Darina  Lacková, 
Alexandra Dvorščáková, Stanislav Dujava, Diana Dubovcová, Terézia Hurajtová, Marek 
Hovančík, Pavol Plavčan, Alexandra Andraščíková, Ľubomír Karahuta, Ladislav Novotný, 
d) schvaľuje náhradníkov týchto žiadateľov: 2 - izb. byt:  Katarína Turlíkova, Terézia Bujňáková, 
Eleonóra Turlíková, Petra Ševčovičová, Matej Miženko, Štefan Blichár, Irena Drobňákova, 
Gabriela Regeciová, Kvetoslava Maťašová, Lívia Kožárová, Michal Spal, Patrik Karabinoš, Igor 
Macura, Zdenko Čekan, Kamil Gernát, Adriána Malá, Zuzana Lukáčová, Milada Mikitová, 
Miroslav Hajduk, Zuzana Klembarová, Adriána Dujavová, Jozef Adamko,                             
e) schvaľuje náhradníkov o výmenu bytu: Tatiana Kukučková,  Eva Knapová Hrabčáková, 
Gabriela Berdisová, Ľubomír Huňady, Jana Šnoblová, Eva Jacková, Jozef Žonda, Elemír 
Cuprák, Jana Repková. 



 
VII. Informácia o nájmoch nebytových priestorov 

 Mesto Lipany pri nájme nebytových priestorov postupuje podľa Zásad nájmu nebytových 
priestorov vo vlastníctve mesta Lipany v znení účinnom od 1.1.2020 a ďalších osobitných 
všeobecne záväzných právnych predpisov, predovšetkým zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v znení neskorších predpisov a zákona č. 116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových 
priestorov v znení neskorších predpisov. Mesto Lipany je vlastníkom budov, v ktorých prenajíma 
nebytové priestory. Tieto budovy sú rozčlenené do 3 lokalít nasledovne:  
- v I. lokalite je budova OD Tíllia, administratívna budova na Námestí sv. Martina, budova 
zdravotného strediska, 
- v II. lokalite sú Hasičská stanica, Dom služieb, Luník, Synagóga (Sládkovičova 590/11), 
administratívna budova na Krivianskej, prevádzkové budovy na Krivianskej), 
- v III. lokalite Ostatné sú nebytové priestory, ktoré nie sú vyššie špecifikované.  
Výška nájomného v jednotlivých lokalitách je ešte diferencovaná podľa druhu prevádzky. 
Výnimka je stanovená pre orgány štátnej správy, pre ktoré je nájomné vo všetkých lokalitách 
stanovené na 10,00 € za 1 m² prenajatej plochy nebytového priestoru za rok a pri nájme pre 
účely zdravotníctva sa za 1 m² prenajatej plochy uhrádza 15,77 € za 1 m² plochy ročne. Mesto 
Lipany prenajíma nebytové priestory v nasledujúcich budovách v Lipanoch: Administratívna 
budova na Námestí sv. Martina 718/39, budova Luník na Sabinovskej 596/2, budova Domu 
služieb na Námestí sv. Martina 160/4, zdravotné stredisko na Námestí sv. Martina 579/9, 
budova OD Tíllia na Námestí sv. Martina 720/51, budova Hasičskej stanice na Námestí sv. 
Martina 831/58, budova „Synagógy“ na Sabinovskej 590/11, ostatné nebytové priestory: garáže 
na Štúrovej, štadión na ulici kpt. Nálepku, budova na Krivianskej – pri Mestskom úrade. Mesto 
Lipany prenajíma svoje nebytové priestory celkovo 70 nájomcom. Mesačne je ako nájomné 
predpísaná suma nájomného v celkovej výške 14 407,96 €. V administratívnej budove má mesto 
Lipany 15 nájomcov. Príjem z nájomného v administratívnej budove je mesačne v sume 
2 184,45 €. V budove Luníka má mesto Lipany uzatvorených 6 nájomných zmlúv. Príjem 
z nájomného v tejto budove je mesačne v sume 995,97 €. V Dome služieb mesto prenajíma 6 
nebytových priestorov. Príjem z nájomného za prenajatie nebytových priestorov v tejto budove je 
mesačne v sume 486,43 €. V budove zdravotného strediska mesto prenajíma nebytové priestory 
13 nájomcom. Príjem z nájomného za nebytové priestory je mesačne v sume 4 990,87 €. 
V budove OD Tíllia mesto prenajíma 10 nebytových priestorov. Príjem z nájomného mesačne je 
v sume  3 125,89 €. V budove Hasičskej stanice mesto prenajíma 5 nebytových priestorov. 
Príjem z nájomného mesačne je v sume 343,46 €. V budove Synagógy mesto Lipany prenajíma 
3 nebytové priestory. Príjem z nájomného je mesačne v sume 241,58 €. ZUŠ platí zálohové 
platby za služby spojené s prenajatím nebytových priestorov. V ostatných nebytových 
priestoroch má mesto Lipany uzatvorených 15 nájomných zmlúv. Príjem na nájomnom v týchto 
nebytových priestoroch je v sume 2 248,41 € mesačne. Mesto Lipany k dnešnému dňu eviduje 3 
nebytové priestory, ktoré sú k dispozícii pre nových nájomcov. Dva nebytové priestory sa 
nachádzajú v administratívnej budove na Námestí sv. Martina 39 a jeden v budove Hasičskej 
stanice na Námestí sv. Martina 58.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/VII. 
berie na vedomie informáciu o nájmoch nebytových priestorov. 
 
VIII. Informácia o Priemyselnom parku Za traťou k 31.05.2021 
 V Lipanoch sa priemyselný park (ďalej PP) nachádza na ulici Za traťou smerom na obec 
Ďačov. Mesto Lipany poskytuje Slovenskej inovačnej a energetickej agentúre v rámci  
monitorovania a hodnotenia PP na Slovensku dvakrát v roku informatívnu správu o plnení 
ukazovateľov. Pre priemyselný park boli stanovené tri hlavné ukazovatele: obsadenosť plochy, 
počet firiem min. 3 a počet vytvorených pracovných miest 136. Ukazovateľ počtu firiem 



pôsobiacich v parku je splnený (povinnosť bola mať troch investorov), ukazovateľ počtu 
pracovných miest je plnený na 89,7% a ukazovateľ obsadenosti plochy PP je plnený na 100%. 
Oproti roku 2020 evidujeme v PP zvýšenie počtu zamestnancov o 7, t.j. zvýšenie na 122 
zamestnancov. V súčasnosti má mesto podpísanú nájomnú zmluvu so všetkými trinástimi 
firmami a prevádzkuje správu parku. Štyri firmy sa pripravujú na investíciu. Sú to: Stolárstvo 
Petrík, s.r.o. má vydané územné rozhodnutie,  Prodining, s.r.o. má vydané platné stavebné 
povolenie, Tatramex s.r.o. má vydané platné stavebné povolenie a VEDOS s.r.o. finišuje 
stavebnú dokumentáciu, napriek tomu už teraz vykazuje 15 pracovných miest pre Lipany. Mesto 
Lipany kúpilo od VVS, a.s. susediaci pozemok, ktorým plánuje rozšíriť PP. Toho času je mesto 
v jednaní o investíciu s firmou MediPharm, a.s. na rozšírenej parcele. Ich zámerom je 
farmaceutická výroba s možnosťou zamestnania cca 100 zamestnancov. Rozhodnutie o voľbe 
lokality zo strany firmy padne v lete 2021. Možná investícia je plánovaná na rok 2023. Celková 
plocha PP je o výmere 101305 m2 (vrátane prístupových komunikácií, inžinierskych sietí 
a vegetačných pásov). Z toho plocha pre investorov je 90044 m2. Mesto v súčasnosti eviduje 
žiadosti od firmy BT Form o doriešenie cestnej komunikácie medzi EisenStahl s.r.o. (BT Form, 
s.r.o.) a firmami Tatramex, s.r.o. a Tecoma Travel Agency, s.r.o. Ďalej firma ICLA, s.r.o. 
a Teprofa, s.r.o. zvažujú znížiť výmeru prenajatého pozemku, k čomu vyčlenilo GP č. 6/2021 
samostatnú parcelu. O tú prejavila záujem firma Teprofa Slovakia, s.r.o. Na predmetnej parcele 
je však zriadené vecné bremeno práva uloženia IS. Firma ICLA, s.r.o. trvá na podmienke 
zapísania vecného bremena a firma Teprofa Slovakia, s.r.o. pre svoje zámery, by potrebovala 
tieto IS presunúť. V tomto mesiaci prebiehajú rokovania spomínaných firiem a mesto čaká na ich 
závery. Tieto budú známe na konci mesiaca jún 2021.  
Diskusia: 
K téme priemyselného parku bola dlhšia poslanecká diskusia, ktorá sa zaoberala žiadosťami 
o obsadenie novej pripravovanej plochy na rozšírenie parku, problémami susedstva s Rómskou 
komunitou, problémami so strážnou službou a službou správy parku mestom, ako aj ďalšom 
možnom smerovaní rozvoja priemyselného parku. Poslanci sa dohodli, že téma priemyselného 
parku bude jednou z tém pracovného stretnutia poslancov.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/VIII. 
berie na vedomie informáciu o Priemyselnom parku Za traťou. 
 
IX. Členstvo Mesta Lipany v OZ Smart Cities klub 
 V zmysle §11 ods. 4 písm. m) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom 
znení obecné zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života obce, najmä je mu 
vyhradené medzi inými schvaľovať združovanie obecných prostriedkov a činností a účasť v 
združeniach, ako aj zriadenie spoločného regionálneho alebo záujmového fondu. Na základe 
tejto legislatívnej úpravy je predložený Mestskému zastupiteľstvu v Lipanoch na schválenie návrh 
na vstup mesta Lipany do občianskeho združenia Smart Cities klub. Smart Cities klub vznikol s 
cieľom orientácie na mestské inovácie ako nová platforma na zdieľanie skúseností. Jeho cieľom 
je: meniť mestskú politiku, získavať podporu ľudí a zvyšovať  kvalitu života ľudí v mestách, 
vytvoriť pilotné schémy pôsobenia Smart cities vo vybraných tematických oblastiach, pilotné 
mestá šíria a zdieľajú poznatky, získanie podpory pre pilotné mestá, pripravovať inovatívne 
projekty pre mestá v zmysle pripravovaného akčného plánu Smart Cities MHSR, pripravovať pre 
mestá a metropolitné regióny projekty zamerané na efektívne využitie zdrojov v zmysle programu 
Green Deal, pripravovať pre mestá projekty zamerané na podporu nízkouhlíkovej dopravy, 
znižovania potreby výstavby nových parkovacích miest, pripravovať pre mestá koncepčné 
materiály k východiskám pre tvorbu moderných mestských verejných priestorov, príprava na 
možnosti získavania externých zdrojov „Value for money“ – najlacnejšie vs. najefektívnejšie, 
príprava podkladov pre budúce programové obdobie – dôraz na finančne návratné projekty.  
Vstup mesta Lipany do občianskeho združenia Smart Cities klub skupiny je zaujímavý z 



nasledovných dôvodov - členstvom v klube mestá získavajú: možnosť zúčastňovať sa na 
klubových aktivitách – odborné workshopy, medzinárodné konferencie, zdieľanie skúseností 
a príkladov dobrej praxe medzi členmi Smart Cities klubu, možnosť spolupráce s expertným 
zborom poradcov, možnosť vstupu do medzinárodných projektov, možnosť spolupráce so 
zahraničnými expertmi Smart Cities klubu, informácie o možnostiach financovania Smart Cities 
projektov, možnosť zúčastňovať sa zahraničných študijných ciest organizovaných klubom, 
aktívnu spoluprácu a podporu na ceste k Smart City. Výhodou členstva pre Mesto Lipany bude 
okrem iného zdieľanie príkladov dobrej praxe z domova i zo zahraničia a príprava projektov za 
účasti a v spolupráci so združením. Členský príspevok pre občianske združenie je 1500 EUR na 
rok.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/IX. 
a) schvaľuje vstup mesta Lipany ako člena do občianskeho združenia:   
Názov: Smart Cities klub, IČO: 42174775  
Právna forma: občianske združenie  
Sídlo: Palisády 691/1, 811 01 Bratislava - Staré Mesto, SR  
Registrácia: Register občianskych združení, vedený Ministerstvom vnútra SR, Sekcia verejnej 
správy, registračné číslo: VVS/1-900/90-34852 (ďalej ako „občianske združenie Smart Cities 
klub“), 
b) schvaľuje uhradenie členského príspevku mesta Lipany občianskemu združeniu Smart Cities 
klub z rozpočtu mesta Lipany, a to vo výške 1 500 Eur pre rok 2021.   
 
X. Zmeny v komisiách pri MsZ 
 Z dôvodu zmeny pracovnej pozície Mgr. Emila Jacka je potrebné ukončiť jeho činnosť 
v komisiách pri MsZ, kde bol menovaný ako riadny člen za zamestnávateľa. Vzhľadom na to, že 
miesto prednostu MsÚ bude Mgr. Emil Jacko zastávať do 30.06.2021, členstvo sa ukončí 
k tomuto dátumu. Menovaným/delegovaným členom je v Mestskej školskej rade a Komisii 
finančnej a pre správu majetku. 
 Do Komisie finančnej a pre správu majetku bol za zamestnávateľa menovaný bývalý 
projektový manažér PhDr. Jozef Križalkovič, ktorého na pracovnej pozícii vystriedala JUDr. Jana 
Triščíková Reištetterová. PhDr. Jozef Križalkovič ako občan má záujem naďalej pracovať 
v predmetnej komisii. Z uvedeného navrhujeme zrušiť členstvo v komisii PhDr. Križalkovičovi 
ako bývalému pracovníkovi a schváliť členstvo ako občanovi a schváliť členstvo novej 
pracovníčke JUDr. Triščíkovej Reištetterovej. 
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 11, proti 0, zdržal sa 0, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/X. 
a) ruší členstvo Mgr. Emilovi Jackovi k 30.06.2021 v Komisii finančnej a pre správu majetku pri 
MsZ v Lipanoch a v Mestskej školskej rade, 
b) ruší členstvo PhDr. Jozefovi Križalkovičovi k 30.06.2021 ako bývalému projektovému 
manažérovi MsÚ v Lipanoch v Komisii finančnej a pre správu majetku, 
c) schvaľuje členstvo v Komisii finančnej a pre správu majetku od 01.07.2021 občanovi PhDr. 
Jozefovi Križalkovičovi a projektovej manažérke MsÚ JUDr. Jane Triščíkovej Reištetterovej. 
 
XI. Rôzne 
Menovanie konateľa spoločnosti TECHNICKÉ SLUŽBY spol. s r.o. Lipany  

V súlade s ustanovením § 125 ods. 1 písm. f) zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného 
zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len ObZ) do pôsobnosti valného zhromaždenia 
(ďalej len VZ) patrí vymenovanie, odvolanie a odmeňovanie konateľov.  Podľa ustanovenia § 
133 ObZ ods. 4: „Konateľov vymenúva VZ z radov spoločníkov alebo iných FO.“ Podľa 
ustanovenia § 132 ods.1, 1.veta ObZ: „Ak má spoločnosť jediného spoločníka, vykonáva tento 
pôsobnosť VZ.“ Primátor mesta je v súlade s ustanoveniami § 13 ods. 4 písm. c) a § 13 ods. 5 



zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov štatutárnym orgánom 
mesta. Na vymenovanie a odvolanie konateľa sa aplikuje ustanovenie § 11 ods. 4 písm. l) 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, podľa ktorého: 
„Obecné zastupiteľstvo rozhoduje o základných otázkach života obce, najmä je mu vyhradené: 
schvaľovať zástupcov obce do ich štatutárnych a kontrolných orgánov...“ Podľa článku 5 odseku 
1 Zásad hospodárenia s majetkom mesta Lipany: „Schváleniu mestským zastupiteľstvom 
podlieha menovanie a odvolávanie zástupcov mesta v dozorných radách, správnych radách 
a valných zhromaždeniach obchodných spoločností, v ktorých má mesto zastúpenie.“ 
S ohľadom na skutočnosť, že doterajší konateľ – Mgr. Emil Jacko sa vzdal funkcie konateľa 
spoločnosti TECHNICKÉ SLUŽBY spol. s r. o. k 30.06.2021 navrhuje sa, aby bol zvolený za 
konateľa spoločnosti od 01.07.2021 Ing. Michal Višňovský.  
Diskusia: 
Poslanec Kanuščák sa pýtal, či je to dobré riešenie dať niekoho narýchlo za konateľa, ak je 
zámer naštartovať činnosť TS, s.r.o. Mal by tam byť človek, ktorý tejto práci rozumie. Poslanec 
Ing. Kožuško povedal, že nečakal predložené meno, čakal diskusiu k obsadeniu miesta. Konateľ 
by mal byť človek, ktorý bude podnikateľ. Primátor mesta povedal, že je to riešenie narýchlo, 
lebo aj odchod konateľa do nového zamestnania je narýchlo. Poslanec Kanuščák uviedol príklad 
obce Čirč, kde technické služby fungujú. Podľa neho, je to o konateľovi a tíme ľudí vo firme. 
Ďalej uviedol konkrétne príklady, kde by mohli byť technické služby nápomocné a ktoré všetky 
práce by mohli pre mesto vykonávať. Primátor sa opýtal, či je úlohou mesta byť firmou. 
Poslanec Kanuščák povedal, že mesto je 100%-ný vlastník a má byť v záujme mesta, aby sa 
firme darilo. Poslanec Kandráč povedal, že TS, s.r.o. nemá vlastné prostriedky, vždy je závislé 
od mesta, momentálne má dvoch pracovníkov na zmluvu s mestom. Poslanec Kanuščák 
povedal, že firma potrebuje na úvod podnikania podporu z mesta a potom už len dobrého 
podnikateľa, ktorý bude organizovať prácu a manažovať ľudí. Primátor povedal, že toto je jedna 
z tém, ktorú by rád prediskutoval s poslancami na pracovnom stretnutí. Poslankyňa Černická 
povedala, aby poslanci predložený návrh schválili a aby začali hľadať konateľa podľa predstáv.  
Po prerokovaní a hlasovaní poslancami: za 9, proti 0, zdržal sa 2, MsZ v Lipanoch prijalo: 

          Uznesenie 31/2021/XI. 
schvaľuje podľa ustanovenia § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov za konateľa spoločnosti TECHNICKÉ SLUŽBY spol. s r.o. Lipany 
Ing. Michala Višňovského od 01.07.2021. 
 
XII. Interpelácie 
Poslanec Babjak sa pýtal, či je možné urýchliť realizáciu elektriky v osade a požiadal 
o vyčistenie kanalizačných vpustí na Štúrovej, Komenského 5-7 a Pod kopaninou. Primátor 
navrhol aj k tejto téme pracovné stretnutie poslancov v stredu 1.7.2021 o 15.00 hodine. 
Poslanec Kanuščák navrhol, aby bola zavedená elektrika k osade, plot v osade okolo cesty 
a zatváranie na bránu, posun dopravnej značky Mesto Lipany. Pýtal sa v akom štádiu je projekt 
vybudovania chodníka k osade. Primátor odpovedal, že je predĺžená kontrola po verejnom 
obstarávaní. Poslanec Kanuščák sa pýtal na   termín výrubu topoľov pri Toryse. Primátor 
odpovedal, že rozhodnutie o ich výrube je platné. Možný postup je zrezať ich naraz alebo 
postupne, určiť ich na predaj alebo dať za odplatu. Je tu viacero možností, spôsob si chce 
dohodnúť primátor na pracovnom stretnutí poslancov. Poslanec Kanuščák povedal, že občanom 
chýba na stránke mesta komunikácia s primátorom. Primátor odpovedal, že v správe webu je 
diskusné fórum, správca prepošle podnet a odpovedá sa naň. Poslanec Kanuščák sa pýtal, 
prečo sme Lipiansky potok neriešili skôr. Primátor odpovedal, že celý projekt od začiatku bol zle 
naprojektovaný, realizácia slabá, teraz sa ukazujú chyby v realite. Poslanec Kanuščák upozornil 
na potrebu opráv nerovností na chodníku na Moyzesovej ulici, pýtal sa, či bude potrebné 
schváliť predĺženie termínu investorovi. Primátor odpovedal, že zatiaľ je všetko nastavené tak, 
aby otvorili 5.7.2021, celoročnú časť do konca decembra určite nestihnú, predĺženie termínu 



bude na rozhodnutí poslancov. Poslanec Kanuščák povedal, že to je už teraz zrejmé a požiadal, 
aby sa o predĺžení termínu na MsZ hovorilo skôr, nie na poslednú chvíľu pred záverom roka. 
Mgr. Verešpejová sa pýtala, ako sa Lipiančan dostane peši na akvapark. Primátor povedal, že 
bezpečne peši sa občan momentálne na akvapark nedostane. Poslanec Ing. Kožuško povedal, 
že je tu možnosť lávkou cez Drindač, ďalšia možnosť by bola z Poľnej ulice. Poslanec Ing. 
Reištetter povedal, že ho sklamalo vstupné pre domácich v termíne od pondelka do štvrtka do 
piatej. Primátor povedal, že to investor nahodil skúšobne, uvidí, čo mu prinesie realita a potom 
sa prispôsobí. Poslanec Ing. Tejbus požiadal o odstránenie stromu spod Dubovického mosta 
v rieke Torysa. Prednosta úradu informoval o nacenení stavebných objektov oplotenia osady, 
spolu ide o 388,5 m, pričom cena jedného metra je cca 400 €.  
 
XIII. Záver 
 Rokovanie mestského zastupiteľstva skončilo o 18.30 h.   
 
 
 
Ing. Vladimír Jánošík, v.r.    Mgr. Emil Jacko, v.r. 
primátor      prednosta úradu 
 
 
 
Anna Černická, v.r.     Mgr. Ľudmila Verešpejová, v.r.  
overovateľka zápisnice     overovateľ zápisnice 
 
 
    Katarína Dulinová, v.r. 
    zapisovateľka  


